

Erratum

In the article by Matsunaga et al., entitled 'The polyketide synthase-associated multidrug tolerance in *Mycobacterium intracellulare* clinical isolates' [Chemotherapy 2012;58:341–348, DOI: 10.1159/000343311], the second author's name is misspelled and should read Shinji Maeda.